
Dzieje cywilizacji - Broń

jedna z dwóch odpowiedzi do wyboru

Poziom trudności: Średni

1. co było pierwsze:

A - pocisk rozrywający się tuż przed upadkiem Shrapnel

B - rewolwer z obrotowym magazynkiem (Colt)

2. co było pierwsze:

A - proch bezdymny zamiast prochu czarnego

B - mina morska z zapalnikiem elektrycznym (siemens niem.)

3. co było pierwsze:

A - miny lądowe wybuchające pod naciskiem

B - parowy samochód pancerny

4. co było pierwsze:

A - pierwsze bojowe użycie czołgów

B - użycie ok. 40 tys. rakiet prochowych w ataku na Kopenhage

5. co było pierwsze:

A - wodowanie Yamato

B - torpedy samonaprowadzające (akustyczne niem.)

6. co było pierwsze:

A - okręt podwodny z napędem atomowym Nautilus

B - pierwszy próbny wybuch bomby wodorowej

7. co było pierwsze:

A - mieszaniny zapalające &quot;ogień grecki&quot; Kallinikos z Heliopoli

B - celownik siatkowy do kuszy (chiny)
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8. co było pierwsze:

A - katapultowanie fotela pilota Saab J21 Szwecja

B - pierwszy próbny wybuch bomby atomowej

9. co było pierwsze:

A - miotacz ognia użyty podczas oblężenia Delion Grecja

B - mostki abordażowe zmieniające taktyke morską Rzym

10. co było pierwsze:

A - oporopowrotnik-rozwiązanie problemu odrzutu lufy franc.

B - nowoczesny karabin maszynowy 10 strz/s H.S.Maxim Wlk. Bryt.
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Dzieje cywilizacji - Broń

jedna z dwóch odpowiedzi do wyboru

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. A

4. B

5. A

6. B

7. B

8. A

9. A

10. B
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